

Правительство Республики Молдова

Постановление № ____

от _____ 2013

„Об инициировании переговоров по проекту Соглашения о сотрудничестве в сфере официальной статистики между Правительствами государств – участников Содружества Независимых Государств”.

Правительство постановляет:

1. Принять к сведению проект соглашения о сотрудничестве в сфере официальной статистики между Правительствами государств – участников Содружества Независимых Государств.
2. Инициировать переговоры по проекту соглашения о сотрудничестве в сфере официальной статистики между Правительствами государств – участников Содружества Независимых Государств.

Премьер – министр

Владимир ФИЛАТ

Контрассигнуют:

Заместитель премьер - министра,
Министр экономики и торговли

Валериу Лазарь

Заместитель премьер – министра,
Министр иностранных дел и
Европейской интеграции

Юрие Лянкэ

Министр финансов

Вячеслав Негруца

АРГУМЕНТЫ

о необходимости начать переговоры по проекту Соглашения о сотрудничестве в области официальной статистики между Правительствами государств – участников Содружества Независимых Государств.

Общая информация. Проект Соглашения о сотрудничестве в области официальной статистики между Правительствами государств – участников Содружества Независимых Государств является проектом межгосударственного договора, который отражает механизмы и формы сотрудничества между сторонами, основывающееся на обмене опытом в области статистической методологии и практики

Политический аспект. Положения проекта Соглашения отвечает внутренней и внешней политики, проводимой в Республике Молдова. Положения проекта Соглашения содействуют принятию согласованных и скоординированных мер по развитию государственной статистики на территориях государств – участников настоящего Соглашения, отвечающей новейшим научным разработкам и мировым стандартам в области статистики, исходя из Основных принципов официальной статистики, утвержденных Статистической комиссией ООН.

Нормативный аспект. Конечная цель данного Соглашения заключается в активизации сотрудничества и расширения двустороннего сотрудничества в области статистики с целью ускорения достижения соответствия стандартам Европейского Союза в области статистики.

Организационный аспект. Конкретные мероприятия в рамках настоящего Соглашения будут осуществляться через уполномоченных представителей заинтересованных учреждений Национального Бюро Статистики Республики Молдова и Межгосударственного Статистического Комитета Содружества Независимых Государств (СНГ).

Экономический аспект. Развитие сотрудничества с Межгосударственным Статистическим Комитетом Содружества Независимых Государств (СНГ) в области официальной статистики будет способствовать созданию и функционированию статистических показателей, обмену опытом и информацией, организации курсов и учебных визитов, обучающих семинаров и рабочих групп, обмену статистических публикаций, разработке и реализации межгосударственных программ и общих проектов в области официальной статистики.

Финансовый аспект. Расходы необходимые для осуществления Соглашения будут покрываться сторонами в пределах их утвержденного бюджета, а также

возможными средствами для привлечения внебюджетных средств (технической и финансовой помощи).

Временный аспект. Настоящее Соглашение вступает в силу с момента его подписания и будет действовать в течение неограниченного периода времени. Любая договаривающаяся сторона может прекратить действие настоящего Соглашения в соответствии с письменным уведомлением другой стороны и применением шестимесячного срока о прекращении.

В контексте вышеизложенного, Национальное Бюро Статистики Республики Молдова считает целесообразным начать переговоры по проекту Соглашения с Межгосударственным Статистическим Комитетом Содружества Независимых Государств (СНГ) в области официальной статистики.

Споялэ Лучия,

Генеральный директор

